

Ayer Salieron a E.U. Tres Hijas de Duarte

A las 2:30 p.m. de ayer salieron hacia Estados Unidos tres hijas del Presidente Duarte, las que han sido amenazadas de secuestro por parte de la subversión.

Una de ellas, María Eugenia Duarte de Escamilla, fue perseguida en la mañana de ayer por desconocidos que intentaron secuestrarla.

Posteriormente el Presidente Duarte confirmó la

noticia y dijo que la decisión la había tomado de acuerdo con su esposa, para evitar otro secuestro en uno de los miembros de su familia, ya que los servicios de inteligencia del Ejército han descubierto que hay planes para secuestrar no sólo a sus hijos, sino también a familiares de otros funcionarios del Gobierno.

Se dijo en el aeropuerto

militar de Ilopango dijeron que posiblemente eran 18 personas las que habían viajado en un avión de Estados Unidos. (GUILLEN).

Censarán a Salvadoreños en México

El Ministerio de Relaciones Exteriores hará un censo de todos los salvadoreños que residen en México, con el objeto de determinar más o menos su número, las categorías que existen y tratar de darles un mejor servicio.

Así lo informa el Vicecanciller salvadoreño, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, en rueda con periodistas ayer en la mañana en ese Ministerio, al ser consultado sobre lo que hace la Can-

—Favor pase a la página 51.

—Favor pase a la página 13.

Maniobra de Nicaragua en Ruptura con Ecuador

La ruptura de relaciones de Ecuador con Nicaragua se puede interpretar como una maniobra del régimen sandinista para interrumpir el proceso de paz de Contadora, expresó el Dr. Ricardo Acevedo Peralta, Viceministro de Relaciones Exteriores, en rueda informativa, ayer en la mañana, en su despacho.

Como se sabe, Ecuador rompió relaciones con Nicaragua el viernes, a raíz de unas declaraciones del

"presidente" Daniel Ortega, quien dijo que "los Estados Unidos quieren ocupar al Gobierno de Ecuador para que sirva como la manzana de la discordia en el foro regional y en el grupo de apoyo de

—Favor pase a la página 51.

Trasladan Imagen de Hermano Pedro a Iglesia Sta. Lucía

ZACATECOLUCA.— Con una solemne procesión efectuada el domingo pasado se trasladó la imagen del Hermano Pedro de Bethancourt al templo de Santa Lucía, del barrio El Centro.

Dicha imagen tenía cien años de estar en la capilla del Hermano Pedro, situada en el barrio San José, de esta ciudad, y ahora estará en depósito en el otro templo, mientras duren los trabajos de construcción, que estarán a cargo de los párrocos de Santa Lucía, padres Jesús Antonio Carpio, Pedro Celestino Palacios y Luis Durán. El traslado se debe, según informaron, a que la antigua capilla será demolida para construir una moderna en

—Favor pase a la página 51.



MANIOBRA DE NICARAGUA. El rompimiento de relaciones de Ecuador con Nicaragua, por las provocaciones del régimen sandinista, podría ser maniobra del gobierno nicaraguense, para obstruir el proceso de Contadora, dice el vicecanciller Ricardo Acevedo Peralta. Le acompaña la Dra. Ruth Anabella Henríquez, directora de Cultura.

Batallón PRAMT Celebra 2º Aniversario

ZACATECOLUCA.— En el Destacamento Militar de Ingenieros de la Fuerza Armada, de esta ciudad, celebraron el segundo aniversario del Batallón PRAMT, formado por elementos entrenados en contrainsurgencia.

La celebración comprendió varios actos como: otorgamiento de medallas a elementos de tropa heridos en combate; entrega de diplomas a soldados, clases y oficiales, que han demostrado valentía en el campo de batalla; imposición de medallas a las esposas de los tres filarmónicos asesinados por la guerrilla.

El Instituto de Previsión Social de la Fuerza Armada, por medio del coronel Salvador Castro Alvarado, entregó una placa de reconocimiento al Destacamento Militar, la que fue recibida por el comandante Cnel.

—Favor pase a la página 51.



ENTREGAN MEDALLAS. Zacatecoluca. En ocasión de celebrarse el 2º aniversario del Batallón PRAMT, se entregaron medallas y diplomas a soldados heridos en combate. Hubo también ascensos. El Cnel. Orlando Inocente Montano y otros jefes, imponen las medallas a los soldados.



REVISAN VEHICULOS. En Candelaria de la Frontera, soldados de la 2ª Brigada de Santa Ana, revisan carros y a personas para seguridad de viajeros y comerciantes. Son detenidos todos los indocumentados, a menos de que hayan personas que garanticen su identidad.

Ametrallan Ambulancia de Cruz Roja en Carretera

Roberto Guzmán, de 19 años, socorrista de Cruz Roja Salvadoreña, resultó herido de bala al ser ametrallada la ambulancia No. 210-15 en la carretera entre Metapán y Santa Ana, cuando trasladaban a un menor al hospital "San Juan de Dios".

De acuerdo a los informes, los socorristas Luis Ernesto Guevara, Orlando Concepción Alvarado y Roberto Guzmán atendieron un llamado de la señora Carmen Navas Hernández,

el domingo, a las 8 de la noche, en el sentido de trasladar a un centro asistencial a Noé Antonio Navas, de 12 años, que se encontraba con fiebre muy alta. Cuando la ambulancia recorría a la altura del cantón Cajuayo, kilómetro 75, se pro-

dujo un enfrentamiento, y de las ráfagas que dispararon una de las balas hizo impacto en la pierna derecha del socorrista Guzmán, quien inmediatamente dio un grito de dolor, por lo que

—Favor pase a la página 29.

Planta de 4096 Teléfonos Inauguran en Sonsonate

La planta telefónica automática que se ha inaugurado en Sonsonate tiene capacidad inicial de 4,096 teléfonos, con posibilidad de extenderlos a 20,000 abonados, dijo el Gerente de ANTEL, Cnel. y Dr. Mauricio Vides Casanova.

El funcionario explicó que la planta tiene un costo de más de 3 millones y me-

dio de colones en su fase inicial, habiendo sido financiada por fondos propios de la Institución y, sobre todo, instalada, probada y puesta en servicio exclusivamente por personal técnico nacional, como resultante del avance logrado por ANTEL en las diversas for-

—Favor pase a la página 29.

Lic. Alvarenga: Medidas Cambiarias son Causa de Cierre Frontera

El cierre de fronteras de productos guatemaltecos que han impuesto El Salvador, Honduras y Costa Rica, desde el pasado fin de semana, se debe a las medidas cambiarias que Guatemala no quiso aceptar en su oportunidad.

Así lo declaró ayer el economista Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, quien agregó que El Salvador, hace unos dos o tres años, comunicó a Guatemala sobre la situación cambiaria que sufría, pero esa nación puso una serie de medidas

contrarrestando el comercio salvadoreño por las disposiciones monetarias que había tomado nuestro país, aunque en aquella oportunidad —añade el economista— no afectaban esos cambios monetarios.

Guatemala está llegando a las situaciones que tiene El Salvador, pero ahora toma esas decisiones porque son medidas de defensa que tiene que tomar cada país.

Lo criticable es que cuan-

—Favor pase a la página 51.

80 Alcaldes a Convención Celebrada en Miami

Los viajes de parte de los funcionarios han continuado y la mayoría de ellos pertenece a la Democracia Cristiana. El más reciente y numeroso grupo que viajó al exterior fue la delegación de alcaldes que asistió a la Tercera Convención Interamericana de Municipios, en Miami, Estados Unidos.

Los periódicos norteamericanos destacaron que la nación que afronta una de las crisis económicas más grandes, debido a la destrucción y violencia que realizan los terroristas desde 1979, y donde se habla in-

sistentemente de austeridad es la que llevó al mayor número de alcaldes. Gran parte éstos son del interior del país, donde los servicios a la comunidad no los prestan por falta de recursos, donde no hay eficiente servicio de alumbrado público, ornato, etc. Sin embargo, fueron a "ganar experiencia", según dijeron en el hotel Hyatt, lugar de la convención.

Según los informes, la representación salvadoreña que llegó a Miami y que permaneció por espacio de 4 días era de 80 alcaldes y la presidió el doctor Edgar-

do Belloso Funes, Ministro del Interior.

La convención se llevó a cabo en el Centro Internacional de Miami y el tema primordial era sobre tecnología, aunque trataron sobre la zonificación urbana, vivienda, oportunidades de estudio en los Estados Unidos, desarrollo económico y turismo.

En total participaron 850 alcaldes del Caribe, América Latina y España; pero, como dijimos al principio, ninguna de las delegaciones que participaron fue tan numerosa como la de El Salvador.